ATA Nº 04/2020 - REUNIÃO DA COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE. 

Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e vinte (18.08.2020) às14 horas, na sala de reuniões  da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná,  foi realizada reunião  da comissão acima citada. Presentes os Vereadores Gileade Gabriel Osti, Carlos Magno P. Czerwonka e Sandro Sabino Borges, membros da referida comissão. Presentes também a Vereadora Ligia Lumi Tsukamoto Suga e a Vereadora Marlene Dallacosta,  a Oficial Legislativa Andréa Marta Salamon Schimmel,  a Assessora Parlamentar Luana Caroline Ferreira dos Santos e o Advogado Israel Francisco dos Santos, e o Advogado Ferdinand Alves Rodrigues.  A reunião estava prevista para as 14 horas e 30 minutos, mas foi antecipada pela comissão para as 14 horas, tendo em vista que já se encontravam presentes o Engenheiro da Prefeitura, Senhor Luiz Mitsuo Shiomi e o Secretário de Segurança Pública e Trânsito, Raymundo Francisco Miranda Castanon Andrade, os quais foram convidados para prestar alguns esclarecimentos sobre o Projeto de lei n° 024/2020, que “Autoriza o Poder Executivo receber imóveis por doação com encargos para fins de abertura e prolongamento de vias públicas”.  Foi lida individualmente e assinada pelos membros da Comissão a Ata de Reunião Conjunta n° 09/2020, sem retificação.  Em seguida foi analisado o referido projeto, sendo que o Vereador Sandro Sabino Borges disse conhecer aquele local desde criança, tendo acompanhado desde início o projeto do Fundo de Vale e, por se tratar de uma área da família Vendruscolo,  verificou que na mensagem consta que os imóveis que serão recebidos através de doação, consistem em imóveis que serão destinados para prolongamento de rua e verificou também que estão melhorando aquele local com infraestrutura, então gostaria de saber se existe algum projeto já pronto ou protocolado na Prefeitura para algum empreendimento naquele local ao que o Senhor Luiz Mitsuo Shiomi disse que não, afirmando que antes de 2017 já se cogitava em fazer essa ligação  devido ao SAMU  e à Polícia Militar, o que se intensificou ainda mais agora, com o Fundo de Vale, sendo que em 2020 foram obtidos recursos para investimentos, e também trata-se de uma questão de mobilidade urbana, prestando ainda outros esclarecimentos sobre o projeto. O Vereador Sandro agradeceu os esclarecimentos, dizendo que sua dúvida seria de estar beneficiando alguém através da coisa pública. O Senhor Raymundo comentou sobre o Parecer de Mobilidade Urbana e Interesse Público assinado por ele e constante dos documentos anexos ao projeto. O Advogado Israel explanou sobre o Parecer Jurídico n° 66/2020, com a seguinte conclusão: “Desta maneira, a discorrer os marcos legais para o trâmite, não vejo óbice ao trâmite da matéria para exercício amplo da atividade parlamentar legitimamente constituída a autorizar o recebimento” Após ampla discussão, o Relator da Comissão Vereador Carlos apresentou parecer pela admissibilidade e tramitação, sendo que o Vereador Gileade e o Vereador Sandro votaram à favor do parecer, portanto FAVORÁVEL o parecer da comissão. Nada  mais  havendo  a  ser  tratado,   foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme será assinada. Eu, Andréa Marta Salamon Schimmel______________, redigi a presente, que subscrevo. Sala de reuniões da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, em 18 de agosto 2020.
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